
Angebote

Ihre Anfrage für Raummiete, Seminare sowie gastronomische Leistungen nehmen wir 
ab 30 Personen entgegen. Hierfür unterbreiten wir Ihnen gerne eine Offerte. Unter einer 
Raummiete, bzw. der Bewirtung einer Gesellschaft verstehen wir eine Reservation mit vor-
definierten Speisen, Getränken und technischen Dienstleistungen inklusive Mobiliarsetup 
und einem ungefähr vereinbarten zeitlichen Ablauf.

Räume & Kapazitäten	

Das Elefantehuus verfügt über eine Galerie, einen Saal und einen Aussenbereich. Je nach 
Bedarf beraten wir Sie gerne in Bezug auf das passende Setting. Die Kapazitäten ent-
nehmen Sie bitte unserer Angebotsbroschüre. 

Preise 

Die Saalmiete und weitere Preise entnehmen Sie bitte der aktuellen Preisliste Elefante-
huus. Die Preise für Ihre Konsumationen entnehmen Sie bitte den aktuellen Speise- und 
Getränkekarten. Anfallende Fremdkosten aus Leistungen von Drittanbietern (z.B. Miet-
mobiliar, Leihgeräte, Dekoration, etc.) werden dem Kunden weiterverrechnet. Unsere 
massgeschneiderten Offerten sind jederzeit transparent und verbindlich. 
Wir bitten um Verständnis, dass die Preisgestaltung in unserem Restaurant mooi anderen 
Gesetzmässigkeiten unterliegt und deshalb abweichen kann. 

Allgemeine Geschäftsbedin-
gungen für die Bewirtung und 
Raummiete im Elefantehuus
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Genuss ohne Einschränkungen

Wenn Sie oder Ihre Gäste unter Allergien oder Unverträglichkeiten leiden (z.B. Gluten, 
Laktose, Nüsse, etc.) oder bestimmte Ernährungspläne und Diäten verfolgen (z.B. Ve-
gan, ohne Kohlenhydrate, etc.) oder aus religiösen Gründen auf gewisse Nahrungsmittel 
verzichten (z.B. Schweinefleisch), dann teilen Sie uns dies bitte frühzeitig mit. Gerne 
bereiten wir auf Voranmeldung die entsprechenden Speisen vor.

Mitgebrachte Speisen

Das Mitbringen von selbst hergestellten Speisen ist im Elefantehuus nicht erwünscht. Aus
Gründen der Haftung in Bezug auf Lebensmittelhygiene und Inhaltsstoffe der servierten
Gerichte, können wir keine Speisen aus privater Herstellung zulassen. Wir akzeptieren 
jedoch Beiträge von anderen professionellen Produzenten (z.B. Torten von externen Kon-
ditoreien/Confiserien), sofern diese korrekt verpackt und ggf. gekühlt angeliefert und bei
uns entsprechend zwischengelagert werden können. Für die Lagerung, den Service und
das dazu benötigte Gedeck, erlauben wir uns, einen Unkostenbeitrag von CHF 6.– pro 
Person in Rechnung zu stellen.

Zapfengeld

Falls Sie ihren eigenen Wein oder andere ausgesuchte Getränke zu Ihrem Anlass mit-
bringen möchten, kümmern wir uns gerne um deren Lagerung, Temperierung und den 
Ausschank. Hierfür nehmen wir ein Zapfengeld von CHF 25.00 pro geöffnete Flasche Wein 
0.75l, für Spirituosenflaschen 0.5l verrechnen wir CHF 35.00.
Bitte fragen Sie uns an für Preise und Vergünstigungen bei anderen Flaschenformaten.

Sperrstunde

Bei Gesellschaftsanlässen gibt es im Elefantehuus keine gesetzlich definierte Sperrstunde. 
Es wird jedoch empfohlen, die Festlichkeiten spätestens um 03:00 Uhr zu beenden. Für 
eine Verlängerung nach Mitternacht wird ein gestufter Kostenbeitrag angesetzt:
00:01 bis 01:00 	 CHF 100.–
01:01 bis 02:00 	 CHF 150.–
02:01 bis 03:00 	 CHF 200.–
jede weitere Stunde 	 CHF 250.–
Aus Haftungs- und Sicherheitsgründen muss mindestens 1 Guggenheim Mitarbeitende*r 
bis zum Schluss anwesend sein. 
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Dekoration

In unseren Preisen ist eine schlichte, saisonale Blumendekoration und Kerzen auf den 
Gästetischen und ggf. auf den Buffets enthalten. Individuell gestaltete Tischdekoration, 
aufwendige Blumendekors, Namensschilder an den Sitzplätzen, Raumgestaltung, etc. dür-
fen Sie nach Absprache sehr gerne selber mitbringen bzw. anliefern lassen. Dekoration an 
den Wänden der räume (mittels Klebestreifen oder Reissnägeln/Pins) ist nicht erwünscht. 
Das Aufhängen von dekorativen Gegenständen (Lampions, Fahnen, etc.) an den Decken 
ist ausschliesslich nach Rücksprache mit dem Guggenheim möglich. Bitte fragen Sie uns 
an – gerne finden wir eine Lösung für ihre Wünsche.

Feuer auf dem Vorplatz	

Auf dem Vorplatz ist jegliche Form von offenem Feuer und Feuerwerk strikte untersagt. Aus 
Sicherheitsgründen dürfen keine Feuerschalen, Finnenkerzen, Ölfackeln oder ähnliches an-
gezündet werden. Gerne offerieren wir Ihnen zu Dekorationszwecken unsere brandsicheren 
Feuersäulen. Auf gar keinen Fall darf Feuerwerk im Aussenbereich abgebrannt werden.

Technik

Die Räume im Elefantehuus sind mit einem überdurchschnittlichen technischen Standard 
ausgestattet. Sie verfügen über Klimatisierung, LED Projektionen, Sound-Anlage sowie 
einer professionellen Bühnenbeleuchtung. Preise dazu finden Sie in der Preisliste. 

Haftungsausschluss 

Das Kulturhotel Guggenheim übernimmt keine Haftung für Kleider und Gegenstände in 
den Garderoben und in den öffentlichen Räumen. 

Kinder

Kinder jeden Alters sind im Elefantehuus herzlich willkommen! Gerne stellen wir Babystühle
bereit oder richten einen Kindertisch ein. Unsere Gasträume sind jedoch zum Zweck der 
Bewirtung erwachsener Personen ausgerüstet. Gefahren für Kleinkinder (Treppen, Ecken, 
Kanten, etc.) sind durch die baulichen Gegebenheiten unvermeidbar. Wir bitten alle Eltern, 
ihre Kinder zu deren Sicherheit stets zu beaufsichtigen, oder ggf. eine Aufsichtsperson 
zu engagieren. Die Aufsicht und Beschäftigung von Kindern während eines Anlasses ist 
nicht Teil unserer Servicedienstleistung.
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Hunde

Gut erzogene und unproblematische Hunde dürfen mitgebracht werden. Gerne stellen 
wir einen Trinknapf zur Verfügung. Hunde sind diskret zu platzieren und dürfen sich nicht 
frei in den Räumlichkeiten bewegen (Sturzgefahr Servicepersonal). Sollte Ihr Hund bellen 
oder ein aggressives Verhalten aufweisen, muss das Tier weggebracht werde

Verbindlichkeit	

Ihre Reservation stellt ab dem Moment eines schriftlichen Einverständnisses (z.B. die 
gegengezeichnete Offerte oder ihr «ok» per mail) einen verbindlichen, rechtsgültigen 
Bewirtungsvertrag dar, inkl. der darin enthaltenen Uhrzeiten und Gästezahlen. Die bis 
48h vor Anlass gemeldete Gästezahl gilt als Produktions- und Verrechnungsbasis für die 
Speisen. Sämtliche Getränke werden nach effektivem Verbrauch verrechnet (geöffnete 
Flaschen). Ausserordentlich anfallende Kosten für Reinigung, Reparaturen oder Ersatz 
unserer Infrastruktur werden nach Aufwand weiterverrechnet.

Annullation

Für Annullationen und Stornierungen gelten folgende Bedingungen:
•	 7 Tage vor Anlass: 50% der bestätigten Leistungen
•	 3 Tage vor Anlass: 80% der bestätigten Leistungen 
•	 weniger als 2 Tage vor Anlass: 100% der bestätigten Leistungen werden zur Zahlung 

fällig. 
Bestätigte Leistungen beinhalten die gemäss Auftragsbestätigung vereinbarten Preise 
für Speisen, ggf. auch Personal und Fremdkosten. Für ungeöffnete Getränke im Original-
gebinde aus unserem Angebot wird keine Entschädigung erhoben.

No Show

Im Falle eines kompletten oder teilweisen Nichterscheinens ohne Mitteilung im voraus, 
werden die bis 48h vor Anlass bestätigten Leistungen zu 100% in Rechnung gestellt.
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Zahlungsmodalitäten 

Wir bevorzugen die Bezahlung per Banküberweisung mit einer Zahlungsfrist von 10 Ta-
gen ab Fakturadatum. Nach Absprache ist es auch möglich, vor Ort mit Bargeld oder 
Kredit-/Debitkarten zu begleichen. Wir bitten Sie, bei ihrer Reservation eine korrekte 
Rechnungsadresse, bzw. die gewünschte Zahlungsmodalität anzugeben. Einzelinkasso 
ist bei Gesellschaftsanlässen mit mehr als 30 Gästen zu vermeiden, gerne stellen wir 
ihnen eine Gesamtrechnung zusammen. In speziellen Fällen behalten wir uns vor, zur 
Risikoabdeckung eine Anzahlung im voraus zu verlangen.

Anwendbares Recht und Gerichtsstand 

Es gilt ausschliesslich schweizerisches Recht. Der Gerichtsstand ist Liestal. 

5EBL Elefantehuus • Mühlemattstr 6 • 4410 Liestal • T 061 926 17 77 • info@elefantehuus.ch • elefantehuus.ch


